Esercitazione tutoraggio diffuso Analisi 1 (Settimana dal 21 al 25 ottobre)

Esercizio 1. Risolvere le seguenti equazioni:

e cosz =0 R.x=35+km kel

® sinx=1 R. =3 +2kmkeZ

® cos3r=0 R.x:%+§7r,keZ

® sin8zr=-1 R. z=-{5+7kkeZ
e tanz = -1 R.x=-% +kmkeZ

e sin2zx =0 R.x=k3 keZ
otanxzé R. rz=%+kmkeZ
.COSQJZZ% R. v=5+k3,keZ

o cos’z+cosz+1=0 R. o

e sin*z —sin®z=0 R. z=k5,keZ
e tan?z —tanz =0 R. z=knvae=J+km kel
o sin®z =1 R.x=%+kI keZ

e sin®z+sin®zr+1=0 R. @.

Esercizio 2. Risolvere le seguenti equazioni lineari in seno e coseno:

e sinr+cosx=1 R. z=2krvae=73+2knkek

@ sinz+cosxz=0 R. z =7 +km non & soluzione.

Esercizio 3. Risolvere le seguenti equazioni e disequazioni (metodo grafico):

e cosz<l1 R. Ve e R~ {2km keZ}
e cos?z<0 R.x=3+kmkekZ
® |cosz|<1 R. x+kmkeZ

s 2m s 2m
® cosdr >0 R. -G+Fk<x<H+Tk kel



cosw < 3 R. Z+2kn<az<3m+2km keZ
cos:z:>§ R. - +2kr<x<f +2km kel

tan?z —tanz >0 R. -J+kr<a<knvi+kr<az<Z+kmkel

2

sin“x +sinz >0 R. 2kn<x<n+2kn,keZ
Vsin®z =1 R. =27 +2km keZ

sin®z < 1 R.a:;ti\/W,keNU{O}
arcsinz =0 R. =0

arcsinz = 1 R. z=sinl

arccosz =0 R. z=1

arccosx = 1 R. z=cosl

arccosz > 0 R. -1<z<1

arccosz > 0 R. -1<z<1

arctanx >0 R. >0

arctanz -1=0 R. z=tanl

arctan |z| > 0 R. VzeR

arctan(1 +22%) >0 R. VzeR.



